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O¢pata
(Aikalodoyeiote TANP®OG OAEG TIS ATIAVINOES 0AG)

O®é¢pa 1 (1.6 pov.) Na arobeiyBei ot1, pe tv £vvold TOV KATAVOU®V, 10XUEL 1 aKOA0UBOn oxéon
2% sinz 8" (x) +6(z) =0,
orou 4(x) n katavour Dirac pe modo oto 0.
Oépa 2 (2 pov.) Aivetat to akoAoubo rpdéBAnua cuvoplakav ey ([IZT)
u(z)+d' () =0, (0)—u(l)=1, «(1)=0.

(@) Na kataokevaobei i) ouvaptnon Green tou naparndave ITZT.
(B) Xpnowonowvtag v ocuvaptnon Green rou Pprkate va Aubet 1o apanave ITET.

O®épa 3 (1.6 pov.) Aiveral 1o ouvaptnolaKo

1
J(y) :/0 (y* +4zy)de.

(@) Na Bpebouv ta akpodtata tou J ta oroia wavoroovv tg ouvoplakég ouvlrkes y(0) = 0,
y(1) = 0.

(B) Na Bpebei n ouvaptnon Hamilton rou avtiotoiei oty ouvdptnon Lagrange L(z,y,y’) =
y' 2 + 4 2y kat va Satunedouv ot efiomoelg Hamilton.

Oépa 4 (1.6 pov.) Aivetat 1o oUvapTNOIAKO

w/4
J() =/0 (v —y'?) da.

Na Bpebouv ta akpotata tou J pe ouvoptakr) ouvbnkn y(0) = 1 oto apiotepod dkpo z = 0, kat
€AetiBepn oUVOpPLaKT) OUVOTKN oTo Bl Gkpo = = /4.

@épa 5 (1.6 pov.) Kavoviag xprjon g Sswpiag towv kavovikov dlatapaxaov va Ppebel pia npooeyyt-
otk Auon Slatapaxov pe Suo 6poug yia 1o akddoubo npoBAnua apyikev tpev (ITAT)

Y (x)=—ylz)+ cxyx)?, y0)=1, 0<e<1.
O®¢pa 6 (1.6 pov.) Aivetal to akéidoubo IIZT
ey (@) + y(z)+ /@ =0, y0)=y(1)=0, 0<e<1.

YrioB£toviag 611 uTidpxel 0plakod OTp®HA POvo Kovid oto © = 1, Kal kavovtag xprjon g 9e-
wpilag v 1810popPpwv datapaxmv va PpeBouv ol KUplot 6pot Taing HeyEBoUg otV e§WIEPIKY)
KOl E0MTEPIKI] IIPOOEYYIOTIKY AUor Kabwg Kat va ermteuyOei ouvappoyr) kat pign v duo auteov
TIPOCEYY10TIK®OV AUCEW@V.
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